

WATTAYS SIKEREK AZ ORSZÁGOS TANULMÁNYI VERSENYEKEN



Az áprilisi időszak mindig meghatározó eleme a szakközépiskolai, szakgimnáziumi képzéseknek, hiszen ekkor zárul le a szorgalmi időszak a végzős évfolyamokon, illetve ekkor történnek meg az előkészületek a ballagásra, a szakmai vizsgákra. Ugyanakkor ebben az időszakban zárulnak az országos szakmai tanulmányi versenyek is, melyeken a Kiskunhalasi SZC Kiskörösi Wattay Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiumának diákjai kimagaslóan szerepeltek.

Szakma Kiváló Tanulója Verseny:

Ebben a tanévben 41 szakma tanulói képviseltették magukat a versenyen. Épület- és szerkezetlakatos szakmában országos szinten 62 tanuló vett részt a rendezvényen, az országos döntőbe heten jutottak tovább. A döntőben elért teljesítménye alapján **Bolla Ákos** 11. évfolyamos tanuló országos első helyezést ért el, ezen eredmény alapján mentesült a szakmai vizsgák alól és jeles eredménnyel veheti át szakmai bizonyítványát. Az eredményhirdetésre a 10. Szakma Sztár Fesztiválon került sor, ahol a díjat **Parragh László**, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöke adta át Ákosnak.

Országos Szakmai Tanulmányi Verseny: **Szél Szimonetta** 14. évfolyamos tanuló a 2016/2017-es

tanév pénzügyi-számviteli ügyintéző szakképesítés Országos Szakmai Tanulmányi Versenyén vett részt. A verseny elődöntőjét követően, az országos döntőre 58 főt hívtak meg. A tanulók négy napon keresztül szóbeli és írásbeli feladatokat teljesítettek. A versenyzők közül komplex szakmai vizsgáról 7-en kaptak felmentést. Szél Szimonetta országos IV. helyezést ért el, és így komplex szakmai vizsgát jelesre teljesítette minden vizsgatevékenységből. A PENTA UNIÓ oktatási központ különdíját is Szimonetta nyerte el. Tanulóink eredményeihez, és a felkészítő tanárok munkájához szívből gratulálunk, és további sikereket kívánunk részükre az általuk választott szakterületeken!

Benedek Tibor igazgatóhelyettes

A PRÍMA-DÍJAS ZENETANÁR

Horváth Adrián ismert tősgyökeres kiskörösi családból származik. Édesanyja, **Horváthné Harcos Gitta** a Petőfi Általános Iskola tanítójaként oktatott, nagyszülei, **Harcos Károly** és **Bella Margit** lelkes lokálpatrióták voltak. Adrián az általános iskolában ének-zene tagozatra járt, a zeneiskolában **Filus Lajos** tanította baritonozni, majd **Boldoczki Sándor** tanítványa is volt. A középiskolát a Zalka Máté Katonai Zenei Szakközép Iskolában végezte, tuba szakon. Ezután Veszprémbe került a Légierők Zenekarához. A konzerva-



tóriumban a harsona szakot, később szociálpedagógusi, harsonatanári és karnagyi diplomát is szerzett. 2007-ben kinevezték a Légierők Zenekar karmester-helyettesének. A Pápai Református Kollégium Gimnáziumának és Művészeti Szakgimnáziumának énektanára. Pápa Város Fúvószenekarának karmestere, beválasztották a Magyar Fúvószenesi és Mazsorett Szövetség elnökségébe. Szakkönyveket ír, zenét szerez, hangszerel. Munkásságát Veszprém megye Prima-díjjal ismerte el.

BOLDOCZKI GÁBOR TROMBITAMŰVÉSZ NEMZETKÖZI DÍJAT NYERT

Városunk szülötte, a híres trombitavirtuóz tehetségét ismét elismerték. Április 1-jén a lipcsei Gewandhausban adták át az International Classical Music Awards (ICMA) idei díjait. Az „Oriental Trumpet Concertos” című lemeze, kortárs zenei kategóriában nyerte el a világ vezető független hanglemmez-szakmai díját. Az International Classical Music Award (ICMA) 14 ország 16 zenei szaklapját tömörítő zsűrije 17 video- és audioprodukciót választott ki a 321 jelölt közül. A kortárs zenei kategóriában díjazott Oriental Trumpet Concertos című lemezen Krzysztof Penderecki, Fazil Say, Alekszander Arutiunian és Aram Hacsaturjan műveit adja elő **Boldoczki Gábor**. Úgy érzem, hogy most jön a legszebb időszak, elégedett vagyok, mert nagyon szép koncertjeim vannak és kitűnő partnereim, akiktől sokat tudok tanulni” – nyilatkozta korábban a fidelio.hu internetes újságnak a művész.

Gábort tizennégy éves koráig a kiskörösi zeneiskolában édesapja, **Boldoczki Sándor** tanította az alapokra, ekkor már a Magyar Országos Trombitaverseny nyertese. Középfokon a budapesti Weiner Leó Zeneművészeti Szakközépiskolában tanult, majd elvégezte a Zeneakadémiát. Posztgraduálisan részt vett

Reinhold Friedrich karlsruhei kurzusán. 2010-ben, DLA-diplomája megvédeése után, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem óraadója lett Budapesten.

1987 óta vesz részt hazai és nemzetközi zenei versenyeken, ahol számtalan díjat, első helyezést ért el. Repertoárja a barokktól a kortárs zenéig terjed. Több ősbemutató fűződik nevéhez. A kritikák kiemelik makulátlan technikáját és karizmatikus személyiségét. 2010-ben DLA fokozatot szerzett, és a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem docense lett. Kiemelkedő zenei és művészeti tevékenységének elismeréséül a magyar állam 2013-ban Liszt Ferenc díjjal, a Magyar Művészeti Akadémia 2014-ben az „Év zeneművésze” díjjal tüntette ki.



Gratulálunk az újabb elismeréshez, büszkék vagyunk a tehetséges kiskörösi trombitaművészre!

NÁNDI NAGYDÍJAS AKVARELLBEN

Szabó Nándor, a Szó-La-M AMI grafika tanszakának növendéke országos első helyezést ért el a IV. Krutilla József Országos Akvarellfestő Versenyen a 3. korcsoportban.

A zsűri elnöke, **Székhelyi Edith** festőművész az április 1-jén, Tiszavasváriban megtartott díjkiosztón kiemelte, hogy a tehetséges gyermekek „kétlábos járó csodák”, akiknek keze nyomán életre kel a hófehér papír. A művészpálántáknak Kányádi Sándor: „Édes málna kásás vackor” című versét kellett akvarell technikával papírra vetniük. Nándit egy beküldött képe alapján zsűrizték be a döntőbe. Grafika tanszakra 6 éve jár, tanárai **Furák Attila**, valamint **Vlcskó János**, de néha **Babucsikné Zeikfalvy Anna** művésztanár is „besegít” a képzésébe. Az országos versenyre több ezren neveztek be Nándi korcsoportjában.

Mint a győztes akvarellista növendék elmondta, a későbbiekben is



szeretne festeni, középiskolába valószínűleg Kecskemétre művészeti szakra jelentkezik majd. Szereti a gáfit-, valamint a túfilc technikát is. Kitűnő tanuló az akasztói általános iskolában, szeret horgászni, olvasni, bicajozni a barátaival. Gratulálunk a szép eredményhez, további sikereket kívánunk!